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1~ TRACCIA

DOMANDA: RISPOSTA:
1 fra quelli indicati, quale non rientra fra i diritti del
pubblico dipendente? O Il riposo settimanale
{barrare la risposta corretta) O Il segreto d’ufficio
(3 punti) O Le ferie retribuite
DOMANDA: RISPOSTA:
2 quanto dura in carica il Sindaco?
(barrare la risposta corretta) O 5anni
(3 punti) O 7anni
O 3anni
RISPOSTA:
3 DOMANDA:
Come si chiamano i componenti del Consiglio O Assessori
(3 punti) Comunale? O Consiglieri comunali
(barrare la risposta corretta) O Senatori
DOMANDA: RISPOSTA:
4
Quali tra quelli indicati si possono definire O Apparecchiature poste sulle
(3 punti) dispositivi di protezione individuale (DPI}? macchine operatrici
(barrare la risposta corretta) O Elmetto, scarpe di sicurezza,
cuffie, occhiali ecc...
O Scale e parapetti a norma su
impalcature e trabattelli
Y
/ DOMANDA: RISPOSTA:
5 O triangolare
i segnali di divieto si distinguono per la forma O rotonda
(3 punti) (barrare la risposta corretta) O quadrata
DOMANDA: RISPOSTA:
6 O sisempre
Un vs superiore pud imporre 'uso dei D.P.I. ? O no perché limita la liberta
(3 punti) (barrare la risposta corretta) personale
O sidurante l'orario di lavoro
DOMANDA: RISPOSTA:
7 O un lavoro eseguito a pit di 6 mt
cosa si intende in base alle norme di sicurezza di altezza
(3 punti) per “lavoro in quota” O un lavoro eseguito da una altezza
(barrare la risposta corretta) superiore a 2 mt da un piano
stabile
O un lavoro eseguito su un tetto




1 A TRACCIA

3
Massimo
3 punti

Descrivere ai fini della
sicurezza come si
interviene per sostituire
un cartello posto ai
margini di una strada a
due corsie




9
Massimo
3 punti

Ipotizzando di
intervenire con uno
scavo in un parcheggio e
si trova uno strato di
sabbia e del nastro giallo
Come <ci si deve
comportare?




10
massimo
3 punti

Come si interviene in un
muro in calcestruzzo che
presenta delle crepe da
cui esce della ruggine?




